



第二區（北北宜花）業務發展委員會

與中華旗袍文化藝術交流學會聯合捐血公益活動

主任委員 江紅梅

2022年3月19日（六）是一個陽光明媚的好天氣，第12屆第2區（北北宜花）業務發展委員會與中華旗袍文化藝術交流學會在台北市大安森林公園辦理第一次的愛心捐血活動，一大早就由我們捐血公益活動王副主委 再樑、張輔導主委 錦清與李常務理事進富帶領著家人一起來現場協助，充分體現出一人當選，全家來服務的美好景象，從開始拉起活動布條、搭棚子、擺好桌子、放置禮品、採用大聲公吸引民眾來熱心捐血，感謝二區夥伴們的辛苦與努力。

受疫情影響，民眾捐血意願大幅降低，全台各血型的庫存都告急，各地區捐血中心紛

紛貼出告示號召，例如捐血一袋、救人一命、三不五時、愛要及時等標語邀請民眾熱情參與，鼓勵民眾捐血。

活動在中華旗袍文化藝術交流學會石理事長 淑平跟即將要上任的崔理事長 虹雲以及學會會員、顧問多位成員的帶領下，不停的舉牌在大安森林公園、建國文藝特區及建國花市的各個角落的地方宣導，邀請民眾發揮愛心、挽袖捐血，人潮逐漸回穩，開始出現排隊人潮，夥伴們展現出熱絡的活力，讓路過的民眾感受到滿滿的熱情，黃常務理事 益順也從其他地區趕回來加入捐血行列，還特地帶著飲料前來支持這項活動，我們本區的孫





理事 百瑞、羅總會顧問 鴻華、林顧問 俊成、吳副主委 致緯、鄭副主委 東原、張副主委 山立以及我們的丁秘書 采晴、陳財委 登龍、吳委員 佩芳等也都紛紛加入捐血行列。

其中范副主委 偉哲本身雖然無法捐血，但還是來到現場為本委員會給予支持，並且拍了好幾張照片傳給我，讓還在台中參加主委會報的我感到安心，我們的尹監事 志誠雖然在參加槌球比賽，但比賽一結束馬上就趕來捐血活動現場，二區就是在這種和樂融融的氛圍下吸引著大家主動前來共襄盛舉，也期待藉著大家的愛心，讓我們台灣區電信工程工業同業公會讓更多人知道，也讓大家感覺到社會更加美好。

經過大家的努力下，我們第一次竟然募得170袋血液的高峰！

期望這是我們第12屆第2區（北北宜花）



業務發展委員會一個好的開始，感謝所有協助我們二區的幹部夥伴們，本次捐血公益活動有您們辛勞相挺的付出，讓本次捐血公益活動圓滿成功，紅梅主委我再次以十二萬分感激的心情向大家說聲“辛苦了”！同時也非常感謝本次活動所有贊助捐贈人，有你們的支持與配合“感覺真好”！謝謝大家！

感謝捐血公益活動贊助者清單：

- 1.張理事長 文信贊助3,000元。
- 2.謝監事會召集人 坤靜 贊助2,000元。
- 3.徐總會顧問兼媒體聯絡人 少東贊助餐費2,000元。
- 4.湯顧問 明通贊助2,000元。
- 5.徐顧問 寄南贊助口罩30盒。
- 6.張顧問 進發贊助礦泉水兩箱。
- 7.李常務理事 進富贊助2,000元。
- 8.黃主委 益順贊助綠茶紅茶飲料請工作人員。
- 9.陳理事 俊仁贊助1,000元。
- 10.蔡理事 宗男贊助1,000元。
- 11.張副主委 山立（後補理事）贊助2,000元。
- 12.第一區 陳主委 炳煌贊助咖啡20杯。